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2" opdba aokrfoswv

1. Na Toug ayvwotoug M, M,, M, evdg GUCIKOU CUCTAHATOG TOU OTOiOU TO LOVTEAD

elvat ypapuko, 6idovrat ol e€nc oxéoelg e€dptnong :

3m -2m,+m, =2
m +2m, -2m, = -3

A. Ymoloylote TO yevikeUUEVO avtiotpodo otnv mepimtwon NG €miAucng Tou
TPOPANUATOC LE TNV apxn Tou eAaxioTou PRKoug

B. YrtoAoylote Toug TVOKEG AVAAUGCNG TTOPAUETPWY KAL LETPAOEWV.

2. e éva GuOLKO CUOTNUA UE AYVWOTOUG M, M, PETA OO HETPAOELG, EXOUV TIPOKUPEL

ol €€NG oX€0ELG PeTaEL TOUG :

m+m, =36
2m +3m, =8,2
2m-m, =0,3
m+2m, =41

A. Yrmoloyiote TO YevikeUPEVo avtiotpodo oTnv meplmtwon Avong elayiotwv
TETPAYWVWY HE LOOSUVOHEG WG TIPOG TNV aKPLBELA TOUC LETPNOELC.

B. Ymoloyiote 10 yevikeupévo avtiotpodo oTnv MePIMTWon mMou BewpriooupE TN
Seutepn pétpnon 3 popég o akplB amo Tig 1 kal 3 Kal TV TETAPTn UETPNON UE
pLon akpiBela oe oxéon pe T 1 kal 3. Bpeite TIG EKTIUNOELS TWV TTAPAUETPWY OE
ouTH TV teplmtwon.

. YmoAoyiote toug mivakeg avaAuong MOPAUETPWY KAl UETPHOEWV OTIC AVWTEPW
TIEPUTTWOELC.

A. YItoAoyloTe To eUPOG TWV OVWTEPW TILVAKWV.

E. Oswpnote tnv mepimtwon A, al\d pe PETPAOELS TTOU mapoucialouv Slacmopd
TIou SideTal ano ToV Tiivaka ouvSLakuuavong LETPNOEWV
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[cov, d] = 1100 Yrohoyiote Ttov mivaka ocuvdlakUpavong
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TAPAUETPWY KABWCE KaL TNV TIOLOTNTA TOU.



